
 

 
Інформація  

про результати виконання 

Програми розвитку малого підприємництва та сільськогосподарського виробництва 

Миргородської міської територіальної громади на 2024– 2026 роки 

 за 2025 рік 
 Виконання заходів Програми розвитку малого підприємництва та 

сільськогосподарського виробництва Миргородської міської територіальної громади на 2024– 

2026 роки  покладене на  відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму і він працює в складі 

управління економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради.  

 Головною метою Програми є створення сприятливих умов для відкриття, ведення і 

зростання бізнесу, розкриття потенціалу підприємництва та сільськогосподарського 

виробництва Миргородської міської територіальної громади. 

 Для розвитку малого підприємництва та сільськогосподарського виробництва в 

громаді у програмі передбачені наступні завдання:  

1. Зменшення регуляторних бар’єрів для підприємницької діяльності. 

2. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка малого підприємництва. 

3. Ресурсне та інформаційне забезпечення малого підприємництва, для подальшого 

формування інфраструктури підтримки підприємництва. 

4. Підвищення ділової активності підприємців. 

5. Розвиток молодіжного підприємництва та сприяння професійному росту кадрів. 

6. Розвиток сільськогосподарського виробництва громади. 

У межах реалізації Програми розвитку малого підприємництва Миргородської міської 

територіальної громади робота відділу зосереджена на взаємодії з бізнесом для залучення 

суб'єктів господарювання громади до участі в державних і міжнародних програмах, 

спрямованих на підтримку підприємництва та розвиток територіальних громад. 

Відповідно до напрямку Програми  «2.Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка 

малого підприємництва.»  у листопаді 2025 року в громаді відбувся четвертий конкурс бізнес-

планів, який цього року набирає обороти та стає ще популярнішим серед представників 

малого бізнесу. Цьогоріч на розгляд конкурсної комісії було представлено 19 проєктів бізнес - 

планів різних сфер діяльності підприємництва. 

10 переможців конкурсу, які отримали фінансування з бюджету громади, на даний 

момент успішно реалізують свої бізнеси - проєкти на території громади. Загалом на 

проведення конкурсу бізнес-планів протягом звітного періоду з бюджету громади було 

виділено 700,0 тис. грн  

Сфери діяльності реалізованих бізнес-проєктів: 

o крафтове виробництво — 3 проєкти; 

o тепличне господарство — 1 проєкт; 

o виробництво непродовольчих товарів — 2 проєкти; 

o сфера спорту та дитячих активностей — 2 проєкти; 

o сфера торгівлі — 1 проєкт; 

o сфера надання послуг — 1 проєкт. 

 У 2025 році Миргородська громада стала фіналістом у проєкті «Конкурс для громад: 

створення фінансових інструментів для енергетичних та кліматичних рішень», який 

реалізується спільно з ГО «Екоклуб» за підтримки програми малих грантів IKI (International 

Climate Initiative). Проєкт фінансується Федеральним міністерством економіки та захисту 

клімату Німеччини (BMWK) та Федеральним міністерством закордонних справ Німеччини 

(AA) і впроваджується Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. 



 

В рамках даного проєкту в рамках діяльності Фонду підтримки підприємництва міста 

Миргорода запроваджено надання  поворотної фінансової  за принципом револьверного фонду 

для впровадження відновлювальних джерел енергії на конкурсній основі. Два підприємці 

громади вже отримали по 200,0 тис. грн на поворотній основі для встановлення гібридних 

сонячних станцій на об’єкті торгівлі та надання послуг.  

У рамках напрямку Програми  «3. Ресурсне та інформаційне забезпечення малого 

підприємництва, для подальшого формування інфраструктури підтримки підприємництва» 

здійснює свою діяльність   «Інформаційний пункт підприємця» Миргородської громади.  

Всього за звітній період до «Інформаційного пункту підприємця»  звернулося 148 

суб’єктів господарювання : 

✓ 107 представника бізнесу ( з яких 17 – ВПО; 15– Захисники/ захисниці та члени їх 

сімей) ; 

✓ 18 жителів громади, які планують розпочати підприємницьку діяльність; 

✓ 23 суб’єктів господарювання які здійснюють свою діяльність у сільському 

господарстві.  

В результаті отриманих консультацій  32 суб’єкт господарювання громади отримали 

перемогу у грантових конкурсах і здобули підтримку на розвиток власної справи на загальну 

суму близько 2,8 млн. грн.  

 Відділ активно продовжує роботу над розміщенням актуальної та корисної інформації 

на порталі «Myrhorod Business Lab», його доповненням новими матеріалами, а також 

просуванням ресурсу серед цільової аудиторії. Особлива увага приділяється забезпеченню 

доступності порталу для підприємців, туристів та інвесторів. З метою інформування громадян 

та представниками бізнесу громади відділ займається адміністрацією  порталу "Миргород 

Business Lab" та інформаційного  каналу "Миргород і бізнес новини", в якому протягом 2025 

року було опубліковано 213 публікацій. 

 Протягом звітного періоду було організовано 6  зустрічей із підприємцями, серед яких 

два засідання Координаційної ради з розвитку підприємництва. 

 17 липня в Центрі надання адміністративних послуг м. Миргород відбувся практичний 

воркшоп на тему «Новий етап бізнесу: шлях до енергоефективності». Захід організовано за 

ініціативи Миргородської міської ради та спрямовано на підтримку бізнесу громади у 

впровадженні енергоощадних рішень. Захід викликав інтерес серед підприємців різних рівнів 

— від малого до великого бізнесу, а також серед тих, хто лише планує започаткувати власну 

справу. Усі учасники отримали корисні знання, практичні поради та контакти для подальшої 

співпраці. 

Напрямок «Розвиток сільськогосподарського виробництва громади» є  одним із 

головних етапів роботи відділу. Відділ постійно проводять інформаційну та роз’яснювальну 

роботу щодо можливостей отримання допомоги через Державний аграрний реєстр (ДАР) 

власниками великої рогатої худоби (ВРХ) з метою залучення фінансування та збільшення 

поголів’я у громаді.  За звітній період 14 власників ВРХ громади отримали інформаційну 

допомогу у оформлені дотацій на загальну суму 294,0 тис. грн.  Також ведеться робота щодо 

залучення програм підтримки, спрямованих на розвиток дрібного фермерства. 

 Протягом звітного періоду забезпечено системну взаємодію з програмами підтримки 

аграрного сектору, спрямовану на розвиток сімейних господарств, підтримку ВПО у сільській 

місцевості та реалізацію сільськогосподарських бізнес-проєктів, а саме: 

- співпраця з консультативним центром асоціації виробників молока в межах 

програм підтримки сімейних молочних господарств; 

- сприяння отриманню обладнання для міні-ферм у рамках програм з виробництва 

молока з доданою вартістю; 



 

- інформаційна підтримка власників ВРХ щодо участі у грантових програмах для 

ВПО (допомогу отримали 3 домогосподарства); 

- сприяння проведенню науково-практичних заходів із застосування сучасних 

технологій у тваринництві з метою підготовки фахівців для молочної галузі; 

- допомога суб’єктам господарювання в участі у регіональних програмах розвитку 

аграрного комплексу, зокрема щодо відшкодування частини вартості обладнання; 

 У громаді функціонують 30 сільськогосподарських підприємств та 29 фермерських 

господарств. Фізичних осіб-підприємців, що працюють у напрямку сільського господарства в 

громаді налічується 79 осіб. Крім того, на території громади здійснюють діяльність 23 суб’єкт 

господарювання, зареєстрованих в інших громадах. 

 З метою упорядкування стихійної торгівлі у місті Миргород працівниками відділу, 

інспекторами з благоустрою та працівниками поліції постійно проводиться роз’яснювальна 

серед жителів громади, що здійснюють торгівлю власно вирощеною сільськогосподарською 

продукцією, щодо здійснення торгівлі на спеціально відведених місцях. 

Станом на 01.01.2026 року кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців (ФОП) 

становить 2748 осіб (у 2025 році – 2685 осіб) , а юридичних осіб – 178 осіб, що здійснюють 

свою діяльність у сфері підприємництва.   

 У порівнянні з початком року, свою діяльність у громаді зареєструвало  363 фізичних  

осіб - підприємців, що свідчить про активний розвиток підприємницької діяльності в громаді. 

 Протягом 2025 року свою діяльність припинили 312 фізичних осіб-підприємців, проте 

до громади приєдналися 28 підприємців, а 16 осіб вирішили завершити свою діяльність у 

межах громади. 

Зростання показника збільшення кількості ФОП є важливим індикатором ефективного 

виконання програм, спрямованих на підтримку підприємництва та створення сприятливого 

бізнес-середовища. 

 

Начальник відділу  розвитку бізнесу, 

торгівлі та туризму управління  

економічного розвитку та інвестицій                                          Вероніка ДОРОГАНЬ           

 

Погоджено: 

Заступник міського голови 

 –  начальник управління                          

економічного розвитку та інвестицій  

міської ради                                           ____________________                  Наталія МОЛОЧКО 

 

 


